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1. Program turnaje

Sportovní program turnaje je následující:

 3. dubna od 8 do 21 hodin = Základní skupiny

 4. dubna od 8 do 21 hodin = Základní skupiny

 5. dubna od 8 do 21 hodin = Play-off A a Play-off B

 6. dubna od 8 do 17 hodin = semifinálová utkání, utkání o 3. místo a finálová utkání 
Play-off A, slavnostní vyhlášení. Postupová, semifinálová a finálová utkání Play-off B.

2. Kategorie a start hráčů a hráček

Pro Prague Handball Cup 2026 jsou vyhlášeny následující kategorie:

V příslušné věkové kategorii nemohou startovat hráči starší. Pokud k utkání nastoupí 
hráč starší, než dovolují řády turnaje, družstvu budou příslušná utkání kontumována 
v jeho neprospěch. Je povoleno, aby v příslušné kategorii hrál hráč mladší. Mladší 
hráči mohou startovat pouze v kategorii o jednu vyšší, než kam podle roku narození 
přísluší, tzn. hráči kategorie E mohou hrát za kategorii D, hráči kategorie D mohou 
hrát za kategorii C, atd. Každý hráč může v rámci jedné kategorie nastoupit pouze za 
jedno družstvo.

V kategoriích MD a ME je povolen start až tří dívek v jednom družstvu, v kategorii WE 
je povolen start až tří chlapců v jednom družstvu. Každý takový hráč může v rámci 
kategorie E či D hrát pouze za jedno družstvo. V turnaji mohou startovat kluby, školní 
družstva či regionální výběry.

3. Pravidla

Hraje se podle mezinárodních pravidel schválených IHF s následujícími úpravami:

– při 7m hodu ani při vyloučení se nezastavuje čas, 
– družstva si nemohou vzít time-out, 
– po ošetření na hrací ploše se neuplatňuje pravidlo tří útoků.

Výše uvedené úpravy se nevztahují na finále Play-off A a utkání o 3. místo, přičemž 
každé družstvo má v těchto utkáních k dispozici jeden time-out na každý poločas.

Pokud hráč nebo funkcionář obdrží modrou kartu, má automaticky zakázanou účast 
v jednom nejbližším následujícím utkání.

Na některých hřištích nebude vyznačen kruh na rozehrávání.

MA – chlapci 2007–2008 
WA – dívky 2007–2008

MB – chlapci 2009–2010 
WB – dívky 2009–2010

MC – chlapci 2011–2012 
WC – dívky 2011–2012

MD – chlapci 2013–2014 
WD – dívky 2013–2014

ME – chlapci 2015 a mladší 
WE – dívky 2015 a mladší
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Vedoucí družstva musí nejpozději v den zahájení turnaje (3. dubna 2026) dovršit 
věku 18 let.

Pořadatel si vyhrazuje právo vyloučit z turnaje družstvo, které svévolně v průběhu 
utkání opustí hrací plochu. Výsledky tohoto družstva budou anulovány.

Oficiální protest je možno podat vedoucímu haly do 15 minut po skončení utkání 
písemně s vkladem 1 000 Kč nebo 40 EUR. V případě zamítnutí tento vklad propadá 
ve prospěch pořadatele.

Všechny případy neuvedené v Pravidlech házené IHF nebo v tomto oficiálním 
reglementu turnaje budou řešeny jury turnaje.

4. Hrací systém

Hrací systém je jednotný pro všechny věkové kategorie.

4.1. Základní skupiny
– týmy jsou rozlosovány do skupin po 6–8 týmech 
– hraje se systémem každý s každým 
– tři nejlepší týmy z každé Základní skupiny postoupí do Play-off A 
– ostatní týmy pokračují v Play-off B

4.2. Play-off A
– podle umístění v Základních skupinách jsou týmy nasazeny do Play-off A 
– hraje se vyřazovacím způsobem 
– poražení semifinalisté hrají utkání o 3. místo

4.3. Play-off B
– podle umístění v Základních skupinách jsou týmy nasazeny do Play-off B 
– hraje se vyřazovacím způsobem

Pořadatel si vyhrazuje právo upravit hrací systém v závislosti na počtu přihlášených 
týmů v jednotlivých věkových kategoriích. Případná úprava hracího systému bude 
oznámena nejpozději 14 dní před zahájením turnaje.

4.4. Postupový klíč

Pro určení pořadí v Základních skupinách platí, že o pořadí rozhoduje první použitelné 
kritérium z:

1) větší počet získaných bodů ve skupině,
2) větší počet získaných bodů ze vzájemných utkání,
3) větší rozdíl branek ze vzájemných utkání,
4) větší počet vstřelených branek ze vzájemných utkání,
5) větší rozdíl branek ze všech utkání ve skupině,
6) větší počet vstřelených branek ze všech utkání ve skupině,
7) los.

4.5. Rozstřel

V případě nerozhodného výsledku vyřazovacích utkání, finálových utkání a utkání  
o 3. místo se utkání rozhodne tzv. „rozstřelem“ („shoot-out“).  
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V kategorii E se v případě nerozhodného výsledku budou házet sedmimetrové  
hody. Postup provádění sedmimetrových hodů je stejný jako u rozstřelu.

Vedoucí družstva určí 5 hráčů uvedených na zápasové soupisce k rozstřelu, kteří budou 
provádět jednotlivé útoky. Družstva se v provádění útoků střídají. 

Rozstřelu se nemohou účastnit hráči, kterým po skončení utkání ještě nevypršel 
dvouminutový trest, ani ti, kteří byli diskvalifikováni.

Před rozstřelem určí rozhodčí losem, které družstvo začíná a to tak, že vítěz losu má 
právo zvolit si, zda bude začínat či provádět útoky rozstřelu jako druhý v pořadí.

Vlastní útok se provádí tak, že brankář útočícího družstva musí při zahájení stát alespoň 
jednou nohou na brankové čáře, provádějící útočník s míčem musí stát alespoň jednou 
nohou na čáře volného hodu v libovolném místě. Po zapískání rozhodčího přihrává hráč 
brankáři na brankovou čáru. Míč se nesmí dotknout země. Jakmile míč opustí ruku 
házejícího hráče, může se útočící brankář začít pohybovat vpřed a musí během 3 sekund 
přihrát svému spoluhráči, který se pohybuje směrem k brance soupeře. Ani v tomto 
případě se míč nesmí dotknout země. Hráč musí chytit míč a pokusit se vstřelit branku 
bez použití driblinku, aniž by porušil jiná pravidla házené. Oba brankáři nesmí opustit 
svá brankoviště.

V případě porušení pravidel brankářem či hráčem v poli se pokus považuje za neúspěšný.  
Vítězem se stává družstvo, které po 5 útocích vstřelí více branek. Pokud obě družstva 
dosáhnou stejného počtu branek, rozstřel pokračuje vždy po jednom útoku na každé  
straně až do rozhodnutí. Jako první začíná družstvo, které sérii pěti rozstřelů zakončovalo.  
Další útoky mohou provádět všichni hráči oprávnění k účasti v utkání, s výjimkou 
uvedenou v prvním odstavci.

Instruktážní video k rozstřelu najdete na:  
https://www.youtube.com/watch?v=LrMZ_hdaurs

5. Soupiska

5.1. Klubová soupiska

Každý klub, který se přihlásil do turnaje, je povinen elektronicky v klubové zóně s 
názvem „MojePHC“ vyplnit seznam všech účastníků (tzv. klubová soupiska). V tomto 
seznamu je nutné přiřadit hráče a vedoucí do družstev příslušných kategorií (tzv. 
týmová soupiska). Hráči nebo vedoucí, kteří nebudou zapsáni v týmové soupisce, 
nemohou nastoupit k utkání.

Klubové, resp. týmové soupisky musí mít klub vyplněné nejpozději v okamžiku 
akreditace družstva při příjezdu, v opačném případě nemůže být družstvo 
akreditováno. Změny v klubové soupisce (s výjimkou zvýšení počtu účastníků) 
mohou jednotlivé kluby provádět do 2. dubna 2026 do 24:00. Poté mohou být 
změny provedeny pouze v Turnajové kanceláři.

5.2. Zápasová soupiska

Před každým utkáním je vedoucí družstva povinen elektronicky vyplnit tzv. zápasovou 
soupisku, která obsahuje seznam hráčů (včetně čísel dresů) a vedoucích, kteří se utkání 
zúčastní.
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K utkání může za jedno družstvo nastoupit maximálně 16 hráčů, kteří musí být uvedeni  
v zápasové soupisce. Zároveň se utkání musí zúčastnit minimálně jeden a maximálně 
čtyři vedoucí, kteří musí být rovněž zapsáni v soupisce.

Nejpozději 10 minut před zahájením utkání každý vedoucí družstva:

– vyplní elektronickou zápasovou soupisku v „MojePHC“ (přístup do MojePHC musí  
	 vedoucímu zřídit klubový správce),

– nahlásí barvu dresů (v případě shodnosti barvy dresů musí družstvo uvedené  
	 v rozlosování na druhém místě změnit barvu dresů).

Pokud vedoucí družstva nemůže vyplnit elektronickou zápasovou soupisku, tak musí 
předložit řádně a čitelně vyplněnou zápasovou soupisku na formuláři (ten si pro tyto 
potřeby vyžádá u personálu haly). Na zápasové soupisce musí být minimálně 5  
a maximálně 16 hráčů a minimálně 1 a maximálně 4 vedoucí družstva.

Všichni hráči musí mít na dresu číslo, které odpovídá číslům uvedeným v zápasové 
soupisce. Čísla musí být na zadní straně dresu. Ve stejném utkání není možné, aby 
více hráčů používalo dres se stejným číslem. V případě shodnosti barvy dresů musí 
družstvo uvedené v rozlosování na druhém místě změnit barvu dresů.

6. Utkání

Ke každému utkání jsou delegováni dva rozhodčí.

6.1. Hrací doba

Všechna utkání se hrají 2x15 minut s přestávkou 2 minuty na výměnu stran. Družstva 
nejsou povinna v poločase měnit strany v případě, že se tak dohodnou a již před 
utkáním svou volbu oznámí rozhodčím utkání.

6.2. Čekací doba

Účastníci jsou povinni dodržovat časy stanovené v rozpisu utkání. Standardní čekací 
doba činí 5 minut. Pokud družstvo po uplynutí této doby nebude připraveno ke hře  
nebo neoznámí vedoucímu příslušné haly předpokládaný čas svého příjezdu, může 
být výsledek utkání rozhodnutím jury kontumován poměrem 5:0 ve prospěch 
přítomného soupeře. Ve výjimečných případech může jury turnaje rozhodnout  
o posunutí začátku utkání nebo nařídit jeho sehrání v náhradním termínu.

6.3. Doklad totožnosti

Každý hráč musí mít při utkání k dispozici vlastní doklad totožnosti opatřený 
fotografií, např. cestovní pas, občanský průkaz nebo ID kartu Evropské unie. Každý 
účastník (hráč nebo funkcionář) musí rovněž při utkání mít u sebe vyplněnou 
účastnickou kartu (Activity card), vydávanou pořadatelem. Elektronická kopie dokladu 
totožnosti s fotografií je přípustná.

6.4. Konfrontace

Kontrolu totožnosti hráče (dále jen „konfrontace“) si může vyžádat vedoucí družstva 
(případně vedoucí haly nebo členové jury) kdykoliv během utkání. Za každého 
konfrontovaného hráče je nutné uhradit poplatek ve výši 250 Kč nebo 10 EUR. 
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Poplatek se hradí vedoucímu haly před zahájením konfrontace, a to proti vystavenému 
dokladu o zaplacení. V případě, že o konfrontaci požádá vedoucí haly nebo člen jury,  
se poplatek nehradí. Konfrontace bude provedena při nejbližším přerušení hry.

Konfrontaci provádí rozhodčí utkání nebo členové jury za přítomnosti vedoucích 
družstev a vedoucího haly. Konfrontace se provádí porovnáním údajů, uvedených 
na hracích dokladech, s fotografií a údaji na oficiálním dokladu totožnosti, jako je 
cestovní pas, občanský průkaz nebo ID karta EU.

Výsledek konfrontace bude přesně zapsán do zápisu o utkání. Utkání bude v každém 
případě řádně dohráno. Pokud se prokáže, že start hráče byl neoprávněný, bude hráč  
vyloučen z dalšího průběhu utkání. Vedoucí haly tuto skutečnost nahlásí jury turnaje.  
Jury následně rozhodne o kontumaci výsledku utkání nebo o ponechání výsledku 
dosaženého na hřišti. Výsledek dosažený na hřišti může být ponechán, pokud by byl 
pro družstvo, které o konfrontaci požádalo, výhodnější než skóre 5:0.

V případě, že hráč nemá při konfrontaci platný doklad, musí jej předložit do zahájení  
příštího utkání družstva (pokud se hraje ten samý den) nebo nejpozději do skončení 
hracího dne u vedoucího haly, kde konfrontace proběhla. Pokud to není časově možné, 
hráč předloží doklad v Turnajové kanceláři (spolu s vedoucím družstva). Konfrontaci 
pak provede člen jury nebo vedoucí haly. Pokud se prokáže, že start hráče byl oprávněný, 
výsledek odehraného utkání zůstává v platnosti.

V utkáních play-off platí, že pokud hráč nepředloží platný doklad do 30 minut od 
skončení utkání, bude výsledek utkání kontumován ve prospěch soupeře. Družstvo, 
které požádalo o konfrontaci a utkání prohrálo, musí vyčkat na vyřešení konfrontace. 
Pokud se prokáže, že start hráče byl neoprávněný, toto družstvo pokračuje v soutěži.

V případě oprávněné konfrontace bude utkání kontumováno ve prospěch soupeře 
5:0 nebo může jury turnaje rozhodnout o ponechání výsledku dosaženého na hřišti. 
Poplatek bude v tomto případě vrácen. Pokud se prokáže, že konfrontace byla 
neoprávněná, poplatek propadá ve prospěch pořadatele.

7. Míče

Pořadatel umožňuje hrát s běžnými házenkářskými míči i se speciálními míči, na 
které se nesmí použít házenkářské lepidlo (dále jen „resin-free“ míče), o rozměrech 
určených v mezinárodních pravidlech házené:

– A-chlapci hrají s míči běžnými o velikosti IHF 3 nebo resin-free IHF 3, 
– A-dívky, B-chlapci, B-dívky a C-chlapci hrají s míči běžnými o velikosti IHF 2 nebo  
	 resin-free IHF 2, 
– C-dívky, D-dívky a D-chlapci hrají s míči běžnými o velikosti IHF 1 nebo resin-free IHF 1, 
– E-chlapci a E-dívky hrají s míči o velikosti IHF 0 bez rozlišení běžných a resin-free.

Resin-free míče musí být certifikované IHF s označením „IHF approved PRO resin free“ 
nebo „IHF approved resin free“.

Finálová utkání se hrají s míči Molten, které k těmto utkáním dodává pořadatel.

7.1. Používání lepidel

Pořadatel na základě dohody s provozovateli sportovních hal stanovil následující pravidla 
pro používání házenkářských lepidel (za „použití lepidla“ se považuje lepidlo umístěné 



12

na jakékoliv části těla nebo výstroje a na míči, za „nalepený míč“ se považuje míč, který 
v kontaktu s povrchem na něm zanechává viditelný otisk). Prague Handball Cup se hraje 
v halách se zákazem používání lepidel nebo v halách s omezeným použitím lepidla.

7.2. haly se zákazem používání lepidel

V takto označených halách je používání lepidla přísně zakázáno, a to v celém prostoru 
haly (hrací plocha, šatny, hlediště, prostory okolo hrací plochy apod.). V halách se zákazem 
používání lepidel je povoleno použití běžných i resin-free míčů. Míč k utkání dodává 
družstvo uvedené v rozlosování na prvním místě. 

V rámci rozlosování jsou do těchto hal zařazována zejména družstva věkových kategorií 
C, D a E.

Družstvo, které poruší zákaz používání lepidla na hrací ploše v době utkání, bude 
potrestáno hracími důsledky následovně:

a) napomenutím v případě prvního porušení zjištěného v průběhu turnaje,
b) kontumací (0:5) v neprospěch proviněného družstva v případě druhého porušení v 
 průběhu turnaje,
c) případným vyloučením z turnaje v případě dalšího porušení.

Družstvo, které poruší zákaz používání lepidla mimo hrací plochu (popř. na hrací ploše 
mimo utkání), bude potrestáno pořádkovou pokutou 1 000 Kč nebo 40 EUR.

Seznam hal se zákazem používání lepidel bude zveřejněn na webu phc.cz.

7.3. haly s omezeným používáním lepidel

V takto označených halách je používání lepidla povoleno pouze na hrací ploše. V dalších 
prostorách haly (např. šatny, hlediště, prostory okolo hrací plochy) je přísně zakázáno.

Lepidlo musí být umístěno v prostoru střídání v čistém ochranném obalu.

V halách s omezeným používáním lepidel je povoleno použití pouze běžného míče. 
Míč k utkání dodává družstvo uvedené v rozlosování na prvním místě.

V rámci rozlosování jsou do těchto hal zařazována zejména družstva věkových 
kategorií A a B.

Logo označující tyto haly:
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Družstvo, které poruší zákaz používání lepidla kdekoliv jinde v prostoru haly než na 
hrací ploše, bude potrestáno pořádkovou pokutou 1 000 Kč nebo 40 EUR.

Seznam hal s omezeným používáním lepidel bude zveřejněn na webu phc.cz.

7.4. Pravomoc vedoucího haly a rozhodčích

V případě porušení zákazu používání lepidla je vedoucí haly (delegovaný zástupce 
pořadatele) oprávněn v případech vymezených tímto reglementem:

a) uložit na místě pořádkovou pokutu,
b) přerušit utkání,
c) ve spolupráci s rozhodčími řešit hrací důsledky.

V případě porušení zákazu používání lepidla při utkání je rozhodčí oprávněn rozhodnout 
o hracích důsledcích. 

8. haly

Turnaj se hraje výhradně ve sportovních halách s oficiálními rozměry hřiště. 
Kategorie E a D mohou hrát v halách s menšími rozměry hrací plochy 36x18m.

Pokyny pro chování v halách

– Vzhledem k omezenému počtu šaten v halách se šatny nezamykají.

– Za věci odložené v šatnách a ve všech dalších prostorách sportovních hal pořadatel 
neručí.

– Rozcvičování s míčem je povoleno výhradně na hrací ploše.

– V některých halách není povolena hlasitá reprodukce hudby, bubnování apod. 
(vždy je nutné se řídit pokyny pořadatele).

– Ve všech halách je zakázáno donášet a konzumovat jídlo na hrací ploše.

– V některých halách může být vnášení a konzumace alkoholických nápojů 
omezena nebo zcela zakázána.

– Diváci a všichni účastníci nesmí nevhodným způsobem zasahovat do průběhu 
utkání či se jakkoliv nevhodně projevovat vůči družstvům, rozhodčím a ostatním 
účastníkům.

– Každý tým je zodpovědný za chování svých fanoušků. Nevhodné chování nebo 
jednání fanoušků může vést k vyloučení týmu z turnaje.

Logo označující tyto haly:
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Pořadatel má právo vykázat z prostoru sportoviště osoby, které porušují výše uvedená 
ustanovení nebo provozní řád příslušné haly či školního areálu. Rozhodčí jsou oprávněni 
přerušit utkání, které bylo takovým porušením ovlivněno, a to až do zajištění nápravy.

8.1. Zdravotní zabezpečení

Všichni účastníci startují na vlastní nebezpečí. V halách je přítomna zdravotní 
služba pro případ první pomoci a nezbytné ošetření drobných zranění. Tato služba 
je poskytnuta bezplatně. V případě zranění, které si vyžádá ošetření v nemocnici, si 
náklady na ošetření, event. pobyt v nemocnici, hradí účastníci sami. Je doporučeno 
mít u sebe stále průkaz své zdravotní pojišťovny, popř. doklad o pojištění v zahraničí.

9. Slavnostní ceremoniály 

V rámci programu finálového dne v hale UNYP Arena se uskuteční dva slavnostní 
ceremoniály: 

– první slavnostní ceremoniál bude následovat po skončení finálového utkání Play-off A 
 kategorie MC a budou v něm oceněna družstva umístěná na 1. a 2. místě v kategoriích  
	 WE, ME, WD, MD, WC a MC,
– druhý slavnostní ceremoniál bude následovat po skončení finálového utkání Play-off A  
	 kategorie MA a budou v něm oceněna družstva umístěná na 1. a 2. místě v kategoriích  
	 WB, MB, WA a MA.

Předání cen družstvům umístěným na 3. a 4. místě proběhne bezprostředně po utkání  
o 3. místo Play-off A v hale, kde se toto utkání bude hrát.

Vítězná družstva Play-off B obdrží ocenění bezprostředně po skončení finálového utkání 
v hale, kde se toto utkání bude hrát.

9.1. Ceny Play-off A

Vítězná družstva obdrží originální pohár a sadu zlatých medailí (max. 16 ks na družstvo).

Družstva umístěná na 2. místě obdrží originální pohár a sadu stříbrných medailí (max. 16 
ks na družstvo).

Družstva umístěná na 3. místě obdrží originální pohár a sadu bronzových medailí  
(max. 16 ks na družstvo).

Družstva umístěná na 4. místě obdrží originální pohár.

9.2. Ceny Play-off B

Vítězné družstvo v každé kategorii obdrží drobné upomínkové předměty s motivy 
turnaje (max. 16 ks na družstvo).

9.3. Nejlepší hráči a hráčky

Na základě výkonů ve finálových utkáních Play-off A budou z každého finálového utkání 
vybráni nejlepší hráči a hráčky, kteří obdrží ocenění. Vyhlášení proběhne bezprostředně 
po skončení každého finálového utkání.

Jury turnaje

Jury turnaje tvoří: Miroslav Šajner / Tomáš Březina / Ondřej Šimůnek
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11. seznam hal

Astra	  
V Korytech 157/27 
106 00 Praha 10-Záběhlice

Barrandov	  
Chaplinovo nám. 615/1  
152 00 Praha 5-Hlubočepy

Břve 
Hájecká 1866 
253 01 Břve

Bublina 
Lomnického 1 
140 00 Praha 4-Nusle

Čakovice 
Náměstí Jiřího Berana 940 
196 00 Praha 9-Čakovice

Děkanka 
Děkanská vinice I 987/5 
140 00 Praha 4-Nusle

Eagles 
Pálkařská 225 
140 00 Praha 4-Krč

exe sport arena 
Gončarenkova 29 
147 00 Praha 4-Braník

FTVS 
José Martího 31 
162 52 Praha 6

Glowackého 	  
Glowackého 555/6 
181 00 Praha 8

Hamr Braník 	  
Vltavanů 1542 
147 00 Praha 4-Hodkovičky

Heroldovy Sady 
Holandská 669/1 
101 00 Praha 10-Vršovice

Hostivař 
Bruslařská 1132 
102 00Praha 10-Hostivař

Chodov 
Mírového hnutí 2137/7 
149 00 Praha 11-Chodov

Chýně 
Bolzanova 800 
253 01 Chýně

Chýně Vida 
Pražská 1111 
253 03 Chýně-Hostivice

Jedenáctka 
Mírového hnutí 2385/3 
149 00 Praha 11-Chodov

Juliska 
Pod Juliskou 1805/4 
160 00 Praha 6-Dejvice

Kbely 
Toužimská 732 
199 00 Praha 19-Kbely

Kobylisy 
U školské zahrady 430/9  
182 00 Praha 8

Kotlářka-Dejvice  
Na Kotlářce 1 
160 00 Praha 6-Dejvice

Kunratice 
Předškolní 420/5 
148 00 Praha 4-Kunratice
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Letňany 
Beranových 667 
199 00 Praha 9-Letňany

Loko Vršovice	  
Sportovní 1380 
101 00 Praha 10-Vršovice

Lužiny 
Bellušova 1877/68 
155 00 Praha 13-Stodůlky

Mazurská 
Svídnická 1a/599 
181 00 Praha 8

Nehvizdy 
Bedřicha Mouchy 1001 
250 81 Nehvizdy

Oáza 
Jeremenkova 1835 
140 00 Praha 4-Krč

Plechovka 	 
Kalašova 196 
10700 Praha-Dubeč

Podvinný Mlýn 	  
Kovanecká 2405/27 
190 00 Praha 9-Libeň

Průhonice 
Školní 191 
252 43 Průhonice

Radlice 
Kutvirtova 339/5 
150 00 Praha 5-Radlice

Radotín 
U Starého stadiónu 5 
153 00 Praha 16-Radotín

Ruzyně TJ 
Ztracená 1132/1 
160 00 Praha 6-Ruzyně

Slavia 
Vladivostocká 1460/10 
100 05 Praha 10-Vršovice

Strašnice 
Na Rozjezdu 
100 00 Praha 10-Strašnice

Střešovice 
Sibeliova 368/51 
162 00 Praha 6-Střešovice

Šeberov 
K Hrnčířským loukám 1049/1 
149 00 Praha-Šeberov

Štěrboholy 
U školy 430 
102 00Praha 10-Štěrboholy

Tempo 
Zelenkova 3 
142 00 Praha 12-Kamýk

Tenis Lužiny 
Zázvorkova 1480/11 
155 00 Praha 13-Stodůlky

Tělocvična Jívanská 
Jívanská 3226/45 
193 00 Horní Počernice

Třebešín 
Na Třebešíně 3215/1 
130 00 Praha 3-Strašnice

UNYP Arena 
Kovanecká 2405/27 
190 00 Praha 9-Libeň

Vidoule 
Schwarzenberská 700/1 
158 00 Praha 5-Jinonice

Zelený Pruh 
Zelený pruh 1294/50 
148 08 Praha 4-Krč

Zličín 
Nedašovská 403/37 
155 21 Praha 5-Zličín





TURNAJOVÉ 
INFORMACE



20

Obsah: 
1. Školy ..................................................................................................................................... 21
	 1.1. Zásady pobytu ve škole ........................................................................................ 21
	 1.2. Kauce a škody ........................................................................................................... 21
	 1.3. Jídelny .......................................................................................................................... 21
2. Hotely ................................................................................................................................. 24
	 2.1. Restaurace ................................................................................................................ 24
3. Obědy ................................................................................................................................. 24
4. Handball restaurant .................................................................................................... 24
5. Doprava .............................................................................................................................  25
	 5.1. Městská hromadná doprava .............................................................................  25
6. Turnajové centrum ......................................................................................................  35
	 6.1. Leaders zone ............................................................................................................  35
	 6.2. Players zone .............................................................................................................  35
7. Party ....................................................................................................................................  37
	 7.1. Players party .............................................................................................................  37
	 7.2. VIP party ....................................................................................................................  37
8. Finálový den ....................................................................................................................  37
9. Mediální tým ..................................................................................................................  39
10. Activity card ..................................................................................................................  39
	   10.1. Benefity Activity card ......................................................................................  39
11. PartnersKé nabídky ...................................................................................................  40

TURNAJOVÉ INFORMACE



21

1. Školy

Družstva se mohou ubytovat ve školách nejdříve ve čtvrtek 2. dubna od 10 hodin, a to  
po předchozí akreditaci v O2 areně. Ubytování končí zpětným předáním ubytovacího 
prostoru nejpozději v pondělí 6. dubna do 10 hodin.

Školy jsou v průběhu turnaje otevřeny od 6 do 22:30 hodin. V sobotu se školy uzavírají 
ve 24 hodin. Vstup do škol mimo tyto hodiny není dovolen. Ve výjimečném případě 
pozdního návratu je nutné se předem dohodnout s turnajovou službou ve škole.

Vstup do školy je povolen pouze s Activity card, na které je vyznačena daná škola.
Jiným osobám je do školy vstup zakázán.

Po celou dobu pobytu je přítomna ve škole turnajová služba, která dbá na bezproblémový  
průběh ubytování a zároveň pomáhá řešit případné problémy účastníků.

1.1. Zásady pobytu ve škole
S ohledem na chování některých účastníků v minulých ročnících při ubytování ve 
školách pořadatel upozorňuje, že bude vyžadovat dodržování deseti společných zásad 
viz str. 22. Každá škola může ještě vydat další pokyny, které jsou specifické pro danou 
školu. S těmito pokyny budou zástupci družstev seznámeni turnajovou službou. 

Při nedodržení těchto zásad a pokynů si pořadatel vyhrazuje právo vyloučit příslušné 
družstvo z ubytování, eventuálně z účasti na turnaji, a to bez náhrady.

Pořadatel upozorňuje, že kapacita sprch ve školách není dostatečná pro všechny 
účastníky zde ubytované, a doporučuje využít po zápasech sprch na halách.

1.2. Kauce a škody

Při akreditaci družstva v O2 areně je každé družstvo povinno složit kauci ve výši 2 000 Kč  
nebo 80 EUR za každou obsazenou třídu (resp. tělocvičnu). Z této kauce budou 
hrazeny případné škody způsobené členy družstva ve třídě (resp. škole). Jestliže bude 
třída odevzdána ve stavu, v jakém byla převzata, tj. uklizená a beze škod, bude tato 
kauce vrácena.

V případě, že škoda přesáhne výši kauce, bude pořadatel vyžadovat doplacení až do výše 
škody.

Pozdní vyklizení třídy, tj. v pondělí 6. dubna po 10. hodině, je důvodem k propadnutí kauce.

1.3. Jídelny

Snídaně a večeře jsou vydávány ve školních jídelnách podle objednaných pobytových 
balíčků. Každý účastník turnaje obdrží při příjezdu Activity card, kde je uvedeno místo 
stravování a stravovací kalendář. Tuto kartu je nutno při každém jídle v jídelně předložit, 
jinak nebude jídlo vydáno.

Pořadatel po dohodě se školami stanovil oficiální výdejní doby jednotlivých jídel:

Snídaně	 od 6:30 do 9 hodin 
Večeře	 od 18 do 21 hodin 

V případě, že družstvo z objektivních důvodů (např. posunu hracího plánu) nebude 
moci dodržet výdejní dobu, je třeba kontaktovat vedoucího haly, popř. turnajovou 
službu ve škole.



Desatero zásad pro týmy ubytované ve školách

1. Zákaz kouření
Ve všech prostorách školy platí přísný zákaz  
kouření ve všech formách (včetně elektro- 
nických cigaret). V některých školách platí  
i zákaz kouření v okolí školy. Informujte se  
u turnajové služby, ve kterém prostoru je 
kouření povoleno.

2. Zákaz alkoholu
Ve všech prostorách školy platí zákaz po- 
žívání alkoholu a jeho vnášení do školních 
prostor. Turnajová služba má právo nevpus- 
tit do prostor školy osoby pod vlivem alko- 
holu.

4.Udržovat pořádek
Všichni účastníci musí udržovat pořádek 
ve svěřených třídách a jsou povinni vrátit 
je ve stavu, v jakém je převzali. V případě 
znečištění společných prostor má právo 
turnajová služba požadovat úklid po 
osobách, které znečištění způsobily.

3. Zákaz míčových her
Ve všech prostorách školy jsou zakázány 
míčové či obdobné hry. V některých 
školách jsou k dispozici venkovní hřiště.  
Informujte se u turnajové služby.

5. Chránit zařízení
Každý účastník se musí v prostorách školy 
chovat tak, aby nezpůsobil škodu na jejím 
zařízení. Pořadatel má právo vyžadovat 
plnou úhradu škody. Zároveň je zakázáno 
jakkoliv manipulovat či přemisťovat 
inventář školy.

8. Nosit cennosti s sebou
Účastníkům se doporučuje neustále nosit 
s sebou nejen cenné věci, ale i osobní do- 
kumenty a nenechávat je ve třídě, pokud 
opouštějí školu.

9. Zamykat třídy
Třídy nesmí nikdy nechat účastníci odem- 
čené bez dozoru. Turnajová služba zajistí 
na vyzvání její uzamčení i otevření.

10. Dbát pokynů
Turnajová služba je oprávněna vyžadovat 
uvedené zásady a pořadatel si vyhrazuje 
právo v případě jejich nedodržování vylou- 
čit družstvo z ubytování. Turnajová služba 
je oprávněna na žádost školy vydat dopl- 
ňující pokyny, které jsou účastníci po- 
vinni respektovat.

6. Dozor 
V průběhu pobytu ve škole nesmí zůstat 
účastníci do 18 let bez dozoru dospělé oso- 
by. Ta je plně odpovědná za jejich chování.

7. Respektovat ostatní
Účastníci jsou povinni se ve škole chovat 
tak, aby svým jednáním neomezovali jiné  
účastníky či obyvatele v okolí školy. Ze- 
jména je třeba dodržovat noční klid po  
22. hodině ve všech prostorách školy i v je- 
jím okolí.

Ve všech školních jídelnách je připraveno stejné menu: 

Snídaně budou podávány v jídelnách formou bufetu: jogurt, šunka, sýr, džem, müsli, 
pečivo, máslo, čaj, mléko.

Večeře budou vydávány jako menu dle následujícího jídelníčku: 
čtvrtek 2. dubna – vepřový guláš, těstoviny, chléb, cibule, nápoj 
pátek 3. dubna – králík na česneku, bramborový knedlík, špenát, nápoj 
sobota 4. dubna – masové kuličky, bramborová kaše, nápoj 
neděle 5. dubna – boloňské špagety, nápoj

Je přísně zakázáno vynášet jídlo z prostoru jídelen.
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2. Hotely

Každé družstvo musí při příjezdu do hotelu předložit jmenný seznam účastníků 
(celé jméno a rodné číslo/číslo cestovního pasu) a dohodnout časy snídaní, 
eventuálně dalších jídel, pokud mají stravování zajištěno přímo v místě ubytování.

Účastníci jsou povinni dodržovat ubytovací řád, zejména dodržovat noční klid po 
22. hodině. V den příjezdu je možné ubytování až po 14. hodině. V den odjezdu je třeba 
uvolnit pokoje do 10 hodin dopoledne, uložení zavazadel do pozdějších hodin je možné 
dohodnout v recepci.

V hotelech je požadováno při příjezdu složení kauce (v rozmezí 20–30 EUR na osobu), 
která je vratná po závěrečném řádném předání klíčů a pokojů recepčním.

Účastníci jsou povinni kauci uhradit. Z kauce budou hrazeny případné škody způsobené 
členy družstev. 

Parkování u hotelů není zajištěno, je nutné se domluvit přímo s hotelem, zda je parkování 
možné a za jakých podmínek.

V hotelech je nutné dbát pokynů recepčních.

2.1. Restaurace
Snídaně jsou poskytovány zpravidla v místě ubytování. Večeře se podávají v hotelové 
restauraci nebo v restauraci v blízkosti hotelu.

Vzhledem k nepravidelnostem v rozlosování a pro kvalitnější a rychlejší obsluhu při 
stravování je třeba se s personálem restaurace předem domluvit na době výdeje jídel. 
V ceně večeří není zahrnuta konzumace nápojů.

3. Obědy

Obědy se podávají v restauracích v blízkosti jednotlivých hal a jsou zajištěny pro 
účastníky, kteří si objednali stravování ve formě plné penze nebo obědy zvlášť.

Družstva při akreditaci obdrží vouchery na obědy na pátek a na sobotu. Vouchery na 
nedělní obědy si družstva vyzvednou u vedoucího haly v neděli v hale, v níž budou hrát. 
Voucher bude vydán jen účastníkovi, který je řádně zapsán jako trenér či zodpovědný 
vedoucí družstva v soupisce týmu. Na voucheru je vždy uveden název družstva, název  
a adresa restaurace, datum a počet účastníků. Voucher je nutné odevzdat v restauraci.

Každé družstvo musí přijít na oběd jako celek, jednotlivcům není možné obědy vydat.

Obědové menu zahrnuje polévku a hlavní chod. Nápoje nejsou zahrnuty v ceně. 

Obědy jsou vydávány od 11 do 15 hodin. Pořadatel žádá, aby účastníci dbali případných 
pokynů vedoucího haly ohledně harmonogramu stravování.

4. Handball restaurant 

Pondělní oběd je podáván formou „Handball restaurantu“, který bude otevřen u haly 
Unyp Arena v pondělí 6. dubna od 10:30 do 15 hodin. Služby Handball restaurantu 
mohou využít účastníci, kteří si objednali plnou penzi a nebo ti účastníci, kteří si tento 
oběd zakoupili samostatně.

Každý z těchto účastníků obdržel při příjezdu speciální bodový kupón (25 bodů). 
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Záleží na každém, jak si své menu sestaví.

Pořadatel upozorňuje, že není možno vydat menu všem účastníkům současně, a je tedy  
třeba počítat s časovou rezervou při výdeji. Jednotlivý sortiment Handball restaurantu 
je omezený a nelze tedy zaručit, že vše z níže uvedeného menu bude k dispozici po 
celou dobu výdeje. 

Konzumace jídla z Handball restaurantu je povolena pouze ve vymezeném prostoru –  
není dovoleno vnášet jídlo do prostor sportovní haly. 

Nabídka menu Handball restaurantu se skládá z: 

 špagety s kuřecím masem a zeleninou.......................... 9 bodů 
 kuřecí stripsy v sezamové krustě, salát Coleslaw ....  8 bodů  
 grilovaný kuřecí nebo vepřový steak ..............................  8 bodů  
 grilovaný mletý steak ...............................................................  8 bodů 
 těstoviny s masovými kuličkami v rajské omáčce .......  8 bodů

 hamburger s trhaným masem .............. 8 bodů 
 hranolky ............................................................... 8 bodů 
 grilovaná klobása ...........................................  6 bodů 
 hot-dog.................................................................  5 bodů 
 kukuřice................................................................  5 bodů 
 zákusek .............................................................4–5 bodů  
 nápoj ......................................................................  3 body

5. Doprava

Vzhledem k množství účastníků a vzdálenostem mezi místy ubytování, stravování  
a sportovními halami není v možnostech pořadatele zajistit centrální dopravu. Pouze 
k některým vzdálenějším halám je pořadatelem zajištěna kyvadlová doprava (viz jízdní 
řád kyvadlové dopravy na str. 28–33). 

K dopravě mohou účastníci použít jak vlastních dopravních prostředků, tak i městské 
hromadné dopravy. 

Pořadatel doporučuje počítat s časovou rezervou na dopravu, a to jak z důvodu hustoty 
silniční dopravy, zejména v centru Prahy, tak z důvodu pravidelné velikonoční výluky metra.

V centru je velmi obtížné parkování. V případě porušení zákazu parkování se může stát,  
že vozidlo bude odtaženo nebo policie nasadí viníkovi na kolo mechanismus, jenž zabrání  
odjetí. Průjezd historickým centrem autobusem není možný. Parkování autobusů v Praze  
je možné jen na městem schválených parkovacích plochách a soukromých parkovištích.

Pořadatel upozorňuje, že k finálové hale Unyp Arena je zakázán vjezd autobusů.



26

5.1. Městská hromadná doprava

Na základě smlouvy mezi pořadatelem a Dopravním podnikem hl. města Prahy slouží 
Activity card po dobu konání turnaje (tj. od 2. dubna do 6. dubna) jako pětidenní 
jízdenka na městskou hromadnou dopravu. 

Jízdenka/Activity card opravňuje držitele k přepravě metrem (provoz začíná v 5 hodin  
a končí ve 24 hodin), autobusy a tramvajemi. Nelze ji však použít k přepravě příměstskými 
autobusovými linkami (300 a výše), vlaky (PID) a přívozem.

Jízdenka/Activity card je platná pouze, je-li řádně a úplně vyplněna její zadní část. 
Activity card spolu s průkazem totožnosti musí účastník předložit v případě kontroly 
revizorovi MHD. Vedoucí družstva musí mít vždy u sebe seznam všech členů svého 
družstva, který může být také kontrolován.

Upozornění na výluky: 

– výluka na lince metra C mezi stanicemi Chodov a Pražského povstání  
	 (zavedena náhradní autobusová linka), 
– stanice Flora na lince metra A je dočasně uzavřena,  
– lanovka na Petřín je mimo provoz.





kyvadlová doprava – SHUTTLE BUS linka PHC 1

B – Zličín	 Břve	 Chýně, Pod Horou	 Chýně, ZŠ 	 Břve	 B – Zličín
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Jízdní řád platí pro pátek 3. 4. a sobotu 4. 4.

kyvadlová doprava – SHUTTLE BUS linka PHC 1

ZLIČÍN ZLIČÍNCHÝNĚ, ZŠCHÝNĚ,  
POD HOROU

HOSTIVICE, BŘVE 
SPORT. HALA

HOSTIVICE, BŘVE 
SPORT. HALA

07:50

08:20

08:50

09:20

09:50

10:20

10:50

11:20

11:50

12:20

12:50

13:20

13:50

14:20

14:50

15:20

15:50

16:20

16:50

17:20

17:50

18:20

18:50

19:20

19:50

20:20

08:00

08:30

09:00

09:30

10:00

10:30

11:00

11:30

12:00

12:30

13:00

13:30

14:00

14:30

15:00

15:30

16:00

16:30

17:00

17:30

18:00

18:30

19:00

19:30

20:00

20:30

08:04

08:34

09:04

09:34

10:04

10:34

11:04

11:34

12:04

12:34

13:04

13:34

14:04

14:34

15:04

15:34

16:04

16:34

17:04

17:34

18:04

18:34

19:04

19:34

20:04

20:34

08:07

08:37

09:07

09:37

10:07

10: 37

11:07

11:37

12:07

12:37

13:07

13:37

14:07

14:37

15:07

15:37

16:07

16:37

17:07

17:37

18:07

18:37

19:07

19:37

20:07

20:37

08:15

08:45

09:15

09:45

10:15

10:45

11:15

11:45

12:15

12:45

13:15

13:45

14:15

14:45

15:15

15:45

16:15

16:45

17:15

17:45

18:15

18:45

19:15

19:45

20:15

20:45
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kyvadlová doprava – SHUTTLE BUS linka PHC 2

C – Opatov	 Šeberov	 Průhonice	 Šeberov	 C – Opatov
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kyvadlová doprava – SHUTTLE BUS linka PHC 2

opatov opatovPRŮHONICEŠEBEROV

7:15

7:45

8:15

8:45

9:15

9:45

10:15

10:45

11:15

11:45

12:15

12:45

13:15

13:45

14:15

14:45

15:15

15:45

16:15

16:45

17:15

17:45

18:15

18:45

19:15

19:45

20:15

20:45

7:20

7:50

8:20

8:50

9:20

9:50

10:20

10:50

11:20

11:50

12:20

12:50

13:20

13:50

14:20

14:50

15:20

15:50

16:20

16:50

17:20

17:50

18:20

18:50

19:20

19:50

20:20

20:50

7:27

7:57

8:27

8:57

9:27

9:57

10:27

10:57

11:27

11:57

12:27

12:57

13:27

13:57

14:27

14:57

15:27

15:57

16:27

16:57

17:27

17:57

18:27

18:57

19:27

19:57

20:27

20:57

7:34

8:04

8:34

9:04

9:34

10:04

10:34

11:04

11:34

12:04

12:34

13:04

13:34

14:04

14:34

15:04

15:34

16:04

16:34

17:04

17:34

18:04

18:34

19:04

19:34

20:04

20:34

21:04

Jízdní řád platí pro pátek 3. 4. a sobotu 4. 4.

ŠEBEROV



kyvadlová doprava – SHUTTLE BUS linka PHC 3
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B – Černý most	 Nehvizdy ZŠ	 B – Černý most
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kyvadlová doprava – SHUTTLE BUS linka PHC 3

Jízdní řád platí pro pátek 3. 4. a sobotu 4. 4. (* nejede 4. 4.).

ČERNÝ 
MOST

NEHVIZDy
škola

NEHVIZDy
škola

ČERNÝ 
MOST

7:30

8:00

8:30

9:00

9:30

10:00

10:30

11:00

11:30

12:00

12:30

13:00

13:30

14:00

14:30

15:00

15:30

16:00

16:30

17:00

17:30

18:00

18:30

19:00

19:30

20:00

7:50

8:20

8:50

9:20

9:50

10:20

10:50

11:20

11:50

12:20

12:50

13:20

13:50

14:20

14:50

15:20

15:50

16:20

16:50

17:20

17:50

18:20

18:50

19:20

19:50

20:20

*

*
*
*
*
*

*

*
*
*
*
*
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6. TURnaJOVÉ CenTRUm
Turnajové centrum se nachází v několika prostorách v Galerii Harfa a je místem  
pro setkávání všech účastníků turnaje. Vstup do něj je možný pouze s Activity card.

Otevírací doba Turnajového centra:
– ve čtvrtek 2. dubna od 9 do 21 hodin 
– v pátek 3. dubna od 10 do 20 hodin 
– v sobotu 4. dubna od 10 do 18 hodin 
– v neděli 5. dubna od 10 do 20 hodin

Součástí Turnajového centra jsou: 
– Leaders zone, jejíž součástí je nejen Office (2. NP), ale také Leader’s café (na střeše) 
– Players zone (na střeše), jejíž součástí je game point, relax point, kolo štěstí,  
	 pamětní sloupy, stánek s turnajovými tričky, stánek s produkty Molten.

6.1. Leaders zone

Office
Do turnajové kanceláře se mohou účastníci turnaje osobně či telefonicky obracet pro 
informace, týkající se startu družstev v turnaji či pobytu družstev v Praze. V pondělí se 
Office přesune do finálové haly Unyp Arena.

Otevírací doba: 
– středa 1. dubna od 15 do 19 hodin (Galerie Harfa – na střeše) 
– čtvrtek 2. dubna – od 9 do 21 hodin (O2 Arena) 
– pátek 3. dubna – neděle 5. dubna od 8 do 21 hodin (Galerie Harfa) 
– pondělí 6. dubna od 8 do 17 hodin (Unyp Arena)

Telefonické kontakty:
+420 739 754 007 – turnajová kancelář 
+420 731 702 123 – obecné informace 
+420 777 306 041 – ubytování v hotelech

Leader’s café 
V turnajové kavárně s názvem Leader’s café si vedoucí družstev mohou vychutnat zdarma 
kvalitní kávu od partnera turnaje Starbucks.

6.2. Players zone

Game point
Do herní části Turnajového centra zvané Game point si mohou účastníci přijít zahrát 
různé hry a soutěže (např. virtuální realita, AI fotokoutek, sportovní simulátory a atrakce  
a další).

Relax point
V části zvané Relax point si mohou účastníci přijít odpočinout při poslechu hudby či 
prohlížení fotografií a videí z turnaje.

Kolo štěstí
V kole štěstí si mohou účastníci vytočit různé ceny od partnerů turnaje. Voucher na kolo 
štěstí mohou získat účastí v některé z připravených výzev.



Turnajová 
trička

POUZE V TURNAJOVÉM CENTRU –  
GALERIE HARFA

350 Kč / 14 Eur

v prodeji
ve velikostech  

XS–XXXL

V případě dostupnosti  
v pondělí 6. dubna v hale UNYP Arena.

Neváhejte a kupte si svůj originální suvenýr,  
počty jsou omezené!
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7. party
V sobotu 4. dubna od 19 do 22:30 hodin se na Výstavišti v Holešovicích uskuteční setkání 
účastníků turnaje s doprovodným programem. Vstup na tuto akci bude umožněn pouze 
po předložení Activity card.

Sobotní party má dva samostatné programy: 
– Players party (pavilon C) 
– VIP party (pavilon B)

7.1. Players party

V Křižíkově pavilonu C se bude konat Players party, která je určena zejména pro mladé 
účastníky turnaje. Kromě diskotéky si mohou účastníci užít různé zábavné aktivity, jako 
je malování na obličej, dočasné tetování, vlasový salon, karikaturisty a video koutek. 
Účastníci se mohou občerstvit za výhodné turnajové ceny v prodejním stánku partnera 
Bageterie Boulevard (v omezeném množství). Diskotéku zpestří speciální hudební 
vystoupení.

7.2. VIP party
V Křižíkově pavilonu B se bude konat VIP party, která je určena výhradně pro dospělé 
nehrající účastníky turnaje. Připraven bude raut zahrnující studené předkrmy, teplé  
pokrmy, dezerty a alkoholické i nealkoholické nápoje. Pro vstup je nutné mít vyplněnou 
Activity card a předem zakoupenou vstupenku (lze koupit při akreditaci nebo do pátku 
3. dubna v turnajové kanceláři – Office). Vstup na VIP party je určen pouze pro trenéry, 
vedoucí družstev, rozhodčí a další dospělé účastníky turnaje. Alkoholické nápoje budou 
podávány pouze osobám starším 18 let.

8. Finálový den 

V pondělí 6. dubna proběhne finálový den turnaje v hale Unyp Arena. Program zahrnuje 
osm závěrečných utkání Play-off A, dva medailové ceremoniály a doprovodný program.

Před finálovými zápasy budou čtena jména všech zúčastněných hráčů a zazní státní 
hymny finalistů. 

V okolí haly budou umístěny stánky Handball restaurantu a prodejní stánky partnerů 
turnaje Molten a Fruitisimo. Pořadatel upozorňuje, že v okolí haly není možné parkovat 
autobusy a parkování osobními auty je velmi omezené.

Program finálového dne bude také přenášen online na https://www.phc.cz/finals-video.

Pamětní sloupy
Účastníci se také mohou zapojit do tvorby vzpomínek na letošní ročník, a to na pamětních 
sloupech.

Stánek s turnajovými tričky
Ve stánku s turnajovými tričky si mohou účastníci koupit tričko s letošním logem  
a vyzvednout si zde své objednávky. 

Stánek Molten
Ve stánku našeho partnera Molten si mohou účastníci koupit produkty nejen značky 
Molten, ale také značek Rehband a Errea.
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vip party

mapa výstaviště

players 
party

hlavní vstup
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10.1. Benefity Activity card
Partneři turnaje Prague Handball Cup si i letos pro účastníky připravili zajímavé 
partnerské nabídky (benefity), které lze využít po dobu konání akce. U všech benefitů 
je nutné předložit platnou Activity card.

Veškeré benefity jsou platné pouze po dobu konání turnaje, tzn. od 2. do 6. dubna. 

Kompletní seznam partnerských nabídek je také k dispozici na webových stránkách 
turnaje v sekci Activity card (https://www.phc.cz/cs/activity-card).

9. Mediální tým

Pořadatel sestavil jako každý rok mediální tým, díky kterému se mohou účastníci 
dozvědět více i o dění na jiných místech turnaje – a to nejen prostřednictvím fotografií 
od týmu fotografů, ale také prostřednictvím videí od video týmu. 

Reportáže a další zajímavá videa budou umístěna na turnajovém youtube kanálu: 
„https://www.youtube.com/channel/UCOH3epju1obiUDlFV1bpl5g“ Prague Handball 
Cup – YouTube. 

Fotografie, videa a další informace lze sledovat na turnajových sociálních sítích 
(Instagram: „https://www.instagram.com/prague_handball_cup/“  
PHC_Official (@prague_handball_cup) • Instagram photos and videos a facebook:  
„https://www.facebook.com/phc.cz/“ Prague Handball Cup | Facebook), 

Všechny fotografie z turnaje budou po turnaji vloženy do turnajové galerie: 
„https://eu.zonerama.com/PHCOfficial/719018“ PHC.Official | Zonerama.com.

10. Activity Card

Všichni účastníci turnaje obdrží Activity card (účastnickou kartu),  
která slouží jako důležitý identifikační doklad. Tato karta je nezbytná 
pro účast na turnaji a poskytuje přístup k různým výhodám  
a službám během turnaje. Activity card je platná pouze je-li řádně 
vyplněná (jméno hráče, klubová příslušnost). Účastník turnaje musí  
mít Activity card neustále u sebe. V případě její ztráty je třeba 
kontaktovat Office, kde je možno zakoupit novou Activity card  
za cenu odpovídající pobytovému typu E. 

Activity card opravňuje držitele:

– k účasti ve sportovní části turnaje jako hráč nebo vedoucí

– ke vstupu do prostorů sportovních hal, zejména šaten

– ke vstupu do vyznačeného ubytovacího a stravovacího zařízení (školy)

– k odběru jídla v restauraci nebo ve vyznačené školní jídelně  
	 (pokud je pro účastníka zajišťováno stravování)

–	ke vstupu do Turnajového centra v Galerii Harfa a účasti na aktivitách  
	 v něm pořádaných 

–	ke vstupu na sobotní párty v areálu Výstaviště Holešovice

–	k využití partnerských nabídek

–	k bezplatné přepravě po Praze po dobu konání turnaje (od 2. dubna do 6. dubna),  
	 platí pro autobusy, tramvaje a metro
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40% sleva na únikovou hru

25% sleva na vstupné

50% sleva na bowling

speciální cena 150 Kč za vstup

50% sleva na minigolf

speciální cena 150 Kč za vstup

speciální cena 109 Kč/osoba/hra

40% sleva na vstup

www.facebook.com/phc.cz

11. PartnersKé nabídKy

Zábava nabídKa Qr –web Phc
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dárek zdarma při nákupu nad 500 Kč

15% sleva na objednávku na eshopu  
www.complexsupplements.cz

30% sleva na všechny kšiltovky na 
prodejně Fanda-NHL.cz v OC Galerie Harfa

15% sleva v prodejně SKECHERS  
v OC Galerie Harfa

35% sleva na vstup 
Mimiko hra zdarma

30% sleva na hru a gastro

15% sleva

15% sleva na drinky a třetí kopeček  
do stejného kornoutu/kelímku zdarma

(platí v Galerii Harfa a NC Fénix)

zábava Nabídka QR –web PHC

zboží Nabídka QR –web PHC

občerstvení Nabídka QR –web PHC
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10% sleva

25% sleva

• 20% sleva na všechny druhy Frappuccina® 
	 (s výjimkou aktuálních promo nabídek)
• 20% slevu na Menu – Peach/Lemon Iced  
	 + libovolný sendvič z nabídky

15% sleva

občerstvení Nabídka QR –web PHC
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MALOSTRANSKÁ MOSTECKÁ VEŽ 
vstup zdarma

NOVOMLÝNSKÁ VODÁRENSKÁ VĚŽ 
vstup zdarma

PRAŠNÁ BRÁNA 
vstup zdarma

PETŘÍNSKÁ ROZHLEDNA 
vstup zdarma

STAROMĚSTSKÁ MOSTECKÁ VĚŽ 
vstup zdarma

SVATOMIKULÁŠSKÁ ZVONICE 
vstup zdarma

VĚŽ STAROMĚSTSKÉ RADNICE 
vstup zdarma

ZRCADLOVÉ BLUDIŠTĚ NA PETŘÍNĚ 
vstup zdarma

Díky našemu partnerovi Prague City Tourism se účastníci mohou jít zdarma podívat 
na vybrané pražské památky, kterými jsou:

památky Nabídka QR –web PHC





@prague_handball_cup www.phc.cz/youtube

www.facebook.com/phc.cz


